



Opiniile cititorilor

„Mesajul acestei cărți a venit ca un balsam pentru sufletul meu, atunci când aveam nevoie. E ca o aducere aminte, un mesager al Divinității. Treptat, după citire, mi-am dat seama de bogăția sufletească acumulată. E o carte care vine de la Sine și care dezvăluie metode ușoare și practice de a-ți crea realitatea și de a evolua. Niculina, autoarea cărții, este exemplul cel mai bun că ceea ce a descris în carte a împlinit în realitate. Expresia de bucurie pe care o are tot timpul, zâmbetul oferit celor întâlniți în cale, energia și căldura sufletească pe care le emană sunt atribute ale unui lucrător în lumină neobosit, care a ajutat și ajută oamenii să se trezească și să-și conștientizeze puterea interioară.”

Magda

„Cunosc autoarea... dar mai am prieteni sau cunoștințe care au scris cărți. Diferența este că Niculina își scrie ADEVĂRUL. Ea scrie ceea ce a experimentat, ce a aplicat, ce a probat în timpul acestei vieți, iar eu lecturând paginile cărții deseori am exclamat: „Da, chiar așa este!”, „Da, chiar așa a făcut!”. E uluitor de altruistă dar așa este ea, și de aceea te îndeamnă, chiar te stârnește mereu să te descoperi ca să cunoști BUCURIA. Citind această carte

reușești să afli cine EȘTI. O carte pentru viață, un ghid pentru viață... pentru o VIAȚĂ MĂREȚĂ. O carte scrisă pe românește, pe înțelesul tuturor și cu trimiteri la Biblia Creștină, la învățăturile lui Iisus Hristos, care explică foarte bine cum funcționează ENTITATEA DIVINĂ.

Îndrăzniți să deveniți minunați pentru că așa cum spune autoarea „dacă eu am reușit, cu toții veți reuși.”

Actrița Mihaela Nistorică

„Această carte m-a convins, o dată-n plus, că puterea este în fiecare din noi și putem orice atunci când ne dorim și ne propunem cu adevărat. Ești magnifică! Îți mulțumesc.”

Mihaela Hălciug

„Un ghid practic extraordinar, scris de o persoană absolut deosebită, cu o temeinică pregătire teoretică și o vastă experiență practică, în care fiecare capitol reprezintă încă un pas uriaș pe calea redescoperirii Sinelui Divin din fiecare și al experimentării Adevărului personal.

Gândul creează realitatea. De ce să nu folosim în mod conștient acest adevăr în fiecare zi, în toate domeniile vieții noastre?”

Dr. Alina Țilică

„Așa a fost să fie - Niculina mi-a făcut acest dar împreună cu un autograf, un zâmbet candid și o

îmbrățișare caldă; cartea am citit-o pe nerăsuflăte - altfel nu ai cum - setea de cunoaștere te mistuie până la ultima pagină.

Am găsit răspunsuri multe și mai ales, m-am regăsit pe Mine în armonie cu Sinele Divin - da, Eu CREATORUL Universului meu și poate, a Multiuniversurilor; mă învăluie o nespusă bucurie, fericire și mai presus de toate, libertate.

Mi-am regăsit puterea interioară și pentru asta îți mulțumesc cu toată iubirea mea, Niculina!"

Daniela Ferent

„Fiecare zi este un dar de la Dumnezeu. Această carte este un dar făcut nouă de către un suflet luminos, plin de iubire. Este o carte trăită, o carte care ne apropie de Dumnezeu sau ne întărește legătura cu Dumnezeu, ghidându-ne pas cu pas pe calea transformării, pe calea vindecării noastre spirituale.

Este un ghid practic, informativ și util care ne învață să ne debarasăm de toate programele minții limitate și să aprofundăm cunoașterea de Sine, să ne regăsim puterea interioară, să fim proprii noștri stăpâni trăind Aici și Acum.

Cartea ne oferă prilejul să descoperim două Adevăruri esențiale: BUCURIA trăirii în Prezent și BUCURIA creației."

Mariana Țura